

"Центр временного содержания иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих депортации или административному выдворению за пределы Российской Федерации", Тамбовское областное государственное казенное учреждение

Регион Тамбовская область

Телефон +7 (4752) 728770

ИНН 6829081027

ОГРН 1126829001551

ОКПО 37675494

OKATO 68401373000

Расшифровка Советский

OKATO

Факс +7 (4752) 728770

Email post@urburo.tambov.gov.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.3	Основной	Предоставление социальных услуг

Реестр недобросовестных плательщиков

"Центр временного содержания иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих депортации или административному выдворению за пределы Российской Федерации", Тамбовское областное государственное казенное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Центр временного содержания иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих депортации или административному выдворению за пределы Российской Федерации", Тамбовское областное государственное казенное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Центр временного содержания иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих депортации или административному выдворению за пределы Российской Федерации", Тамбовское областное государственное казенное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Центр временного содержания иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих депортации или административному выдворению за пределы Российской Федерации", Тамбовское областное государственное казенное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Центр временного содержания иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих депортации или административному выдворению за пределы Российской Федерации", Тамбовское областное государственное казенное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 01.03.2012. Компания "Центр временного содержания иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих депортации или административному выдворению за пределы Российской Федерации", Тамбовское областное государственное казенное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 392000, Тамбовская обл, Тамбов г, Советская, 118, - и специализируется на Предоставление социальных услуг. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6829081027, ОГРН 1126829001551, ОКПО 37675494.